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The proposed consent order would
terminate 20 years after the date it is
issued.
Donald S. Clark,
Secretary.

Concurring Statement of Commissioner
Mary L. Azcuenaga in Montana
Associated Physicians, Inc.
[File No. 911–0008]
I concur in the decision to issue the
complaint and accept the order for public
comment and write separately to emphasize
two points. First, the complaint and order do
not directly challenge the organization and
conduct of the Billings Physician Hospital
Alliance, Inc., as a physician hospital
organization (PHO), and in my view, this
order should cast no shadow on the activities
of PHO’s. Second, although I concur in the
unusual and complicated fencing-in relief in
the particular circumstances of this case, in
my view, this negotiated order is not, and
should not be viewed as, a guide for what a
PHO can and cannot do.
[FR Doc. 96–28277 Filed 11–1–96; 8:45 am]

Since this form is now authorized for
local reproduction, you can obtain the
updated camera copy in two ways:
On the internet. Address: http://
www.gsa.gov/forms, or;
From CARM, Attn.: Barbara Williams,
(202) 501–0581.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: FAR
Secretariat, (202) 501–4755.
DATES: EFFECTIVE NOVEMBER 4, 1996.
Dated October 8, 1996.
Theodore D. Freed,
Standard and Optional Forms Management
Officer.
[FR Doc. 96–28188 Filed 11–1–96; 8:45 am]

GENERAL SERVICES
ADMINISTRATION
Federal Acquisition Policy Division,
FAR Secretariat Stocking Change of a
Standard Form
General Services
Administration.
ACTION: Notice.
AGENCY:

SUMMARY: The General Services
Administration/FAR Secretariat is
changing the stocking of the following
Standard form because of low user
demand: SF 25B, Continuation Sheet for
SF 24, 25, and 25A.

Dated: October 24, 1996.
Barbara M. Williams,
Deputy Standard and Optional Forms
Management Officer.
[FR Doc. 96–28166 Filed 11–1–96; 8:45 am]
BILLING CODE 6820–34–M

BILLING CODE 6820–34–M

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Revision and Stocking Changes of
Standard Forms

Administration for Children and
Families

Public Building Service,
General Services Administration.
ACTION: Notice.

Proposed Information Collection
Activity; Comment Request

The General Services
Administration is changing the stocking
requirement of SF 118, Report of Excess
Real Property, SF 118A, Buildings,
Structures, Utilities, and Miscellaneous
Facilities (Schedule A—Supplement to
Report of Excess), SF 118B, Land
(Schedule B—Supplement to Report of
Excess Real Property) and SF 118C,
Related Personal Property (Schedule
C—Supplement to Report of Excess Real
Property). These forms are revised to
include metric measurements and
authorized for local reproduction. Since
these forms are authorized for local
reproduction, you can obtain the
updated camera copy in two ways.
On the Internet. Address: http://
www.gsa.gov/forms, or;

Title: Detailed Case Data Component
(DCDC) of the National Child Abuse and
Neglect Data System.
OMB No.: 0980–0256.
Description: The Detailed Case Data
Component of the National Child Abuse
and Neglect Data System compiles
automated case-level data on child
maltreatment investigated by State child
protective services agencies. Data are
collected on reports of abuse and
neglect, characteristics of victims, risk
factors associated with victims and their
families, and the development of polices
and programs relating the child abuse
and neglect at the National, State and
local levels.
Respondents: State, Local or Tribal
Govt.

AGENCY:

Proposed Projects

SUMMARY:

BILLING CODE 6750–01–M

From CARM, Attn.: Barbara Williams,
(202) 501–0581.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Ronald Rice, (202) 501–0074. This
contact is for information on completing
the form only.
DATES: Effective November 4, 1996.

ANNUAL BURDEN ESTIMATES
Number of respondents

Number of responses per
respondent

Average burden hours per
response

DCDC ...............................................................................................................

56

1

110

6,160

Estimated Total Annual Burden Hours: ....................................................

........................

........................

........................

6,160

Instrument

In compliance with the requirements
of Section 3506(c)(2)(A) of the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Administration for Children and
Families is soliciting public comment
on the specific aspects of the
information collection described above.
Copies of the proposed collection of
information can be obtained and
comments may be forwarded by writing
to the Administration for Children and
Families, Office of Information Services,

Division of Information Resource
Management Services, 370 L’Enfant
Promenade, S.W., Washington, D.C.
20447, Attn: ACF Reports Clearance
Officer. All requests should be
identified by the title of the information
collection.
The Department specifically requests
comments on: (a) whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including

Total burden
hours

whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information; (c)
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (d)
ways to minimize the burden of the
collection of information on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.
Consideration will be given to
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comments and suggestions submitted
within 60 days of this publication.
Dated: October 28, 1996.
Bob Sargis,
Acting Reports Clearance Officer.
[FR Doc. 96–28139 Filed 11–1–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4184–01–M

Submission for OMB Review;
Comment Request
Title: Federal Parent Locator Service.
OMB No.: 0970–0142.

Description: The Office of Child
support Enforcement (OCSE) operates
the Federal Parent Locator Services
(FPLS), a computerized national
location network which provides
address and social security number
information to State and local child
support enforcement agencies upon
request to locate parents in order to
establish or enforce a child support
order and to assist authorized persons in
resolving parental kidnapping and child
custody cases.

State and local agency requests to the
FPLS can be made by tape, cartridge,
electronic file transfer or by dialing-up
using a personal computer. The FPLS
serves as a conduit between child
support enforcement offices and Federal
and State agencies by conducting
weekly, biweekly, or monthly matches
of the collected information with
various agencies and distributing the
information back to the requesting State
or local child support office.
Respondents: State, Local, Tribal or
Federal Govt. Governments.

ANNUAL BURDEN ESTIMATE
Number of respondents

Number of responses per
respondent

Average burden hours per
response

Standard Forms ................................................................................................

200

24

1

4,800

Estimated Total Annual Burden Hours: ....................................................

........................

........................

........................

4,800

Instrument

Explanation

Food and Drug Administration

*The specific number of annual
burden hours per respondent will vary
depending on individual circumstance
including a States’ frequency in
submitting requests and their mode of
submission.
*Burden hour for initial collection of
information included in the submission
are not considered as part of their dayto-day operation of the child support
enforcement program.
Additional Information: Copies of the
proposed collection may be obtained by
writing to The Administration for
Children and Families, Office of
Information Services, Division of
Information Resource Management
Services, 370 L’Enfant Promenade, S.W.,
Washington, D.C. 20447, Attn: ACF
Reports Clearance Officer.
OMB Comment: OMB is required to
make a decision concerning the
collection of information between 30
and 60 days after publication of this
document in the Federal Register.
Therefore, a comment is best assured of
having its full effect if OMB receives it
within 30 days of publication. Written
comments and recommendations for the
proposed information collection should
be sent directly to the following: Office
of Management and Budget, Paperwork,
Reduction Project, 725 17th Street,
N.W., Washington, D.C. 20503, Attn:
Ms. Wendy Taylor.

[Docket No. 96N–0298]

Dated: October 28, 1996.
Douglas J. Godesky,
Reports Clearance Officer.
[FR Doc. 96–28140 Filed 11–1–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4184–01–M

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request; Extension
AGENCY:

Food and Drug Administration,

HHS.
ACTION:

Notice.

The Food and Drug
Administration (FDA) is announcing an
opportunity for public comment on the
proposed collection of certain
information by the agency. Under the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Federal agencies are required to publish
notice in the Federal Register
concerning each proposed collection of
information, including each proposed
extension of an existing collection of
information, and to allow 60 days for
public comment in response to the
notice. This notice solicits comments on
the voluntary collection of information
for the Medical Devices Standards
Activities Report, a comprehensive
listing of current national and
international standards for medical
devices.
DATES: Submit written comments on the
collection of information by January 3,
1997.
ADDRESSES: Submit written comments
on the collection of information to the
Dockets Management Branch (HFA–
305), Food and Drug Administration,
12420 Parklawn Dr., rm. 1–23,
Rockville, MD 20857. All comments
should be identified with the docket
number found in brackets in the
heading of this document.
SUMMARY:

Total burden
hours

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Charity B. Smith, Office of Information
Resources Management (HFA–250),
Food and Drug Administration, 5600
Fishers Lane, rm. 16B–19, Rockville,
MD 20857, 301–827–1686.

Section
3506(c)(2)(A) of the Paperwork
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C.
3506(c)(2)(A)) requires Federal agencies
to provide a 60-day notice in the
Federal Register concerning each
proposed collection of information,
including each proposed extension of an
existing collection of information.
‘‘Collection of information’’ is defined
in 44 U.S.C. 3502(3) and 5 CFR
1320.3(c). To comply with this
requirement, FDA is publishing notice
of the proposed collection of
information listed below.
With respect to the following
collection of information, FDA invites
comments on: (1) Whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of FDA’s
functions, including whether the
information will have practical utility;
(2) the accuracy of FDA’s estimate of the
burden of the proposed collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;
(3) ways to enhance the quality, utility,
and clarity of the information to be
collected; and (4) ways to minimize the
burden of the collection of information
on respondents, including through the
use of automated collection techniques,
when appropriate, and other forms of
information technology.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

